ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΠΡΟΗΓΜΕΝΑ ΨΗΦΙΑΚΑ
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Θέμα 1ο
α) Εξηγείστε τι είναι οι έξοδοι τριών καταστάσεων.

β) Σχεδιάστε το κύκλωμα πύλης NOR δύο εισόδων με τεχνολογία CMOS. Δώστε τον πίνακα αληθείας με βάση την κατάσταση λειτουργίας των τρανζίστορ MOSFET.

Θέμα 2ο
Μία έξοδος LS TTL οδηγεί δέκα εισόδους πυλών LS –TTL και τρεις εισόδους S TTL. Με βάση τον παρακάτω πίνακα τεχνικών χαρακτηριστικών να εξετάσετε αν η έξοδος υπερφορτώνεται. 
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Oikoyéveia

Mepiypapn ZuuBoAo 74S 74LS 74AS T74ALS T4F
Méyiom kabvotépnon diadoong (ns) 3 9 1,7 4 8
Kotavéioon woydog avd toin (mW) 19 2 8 1,2 4
Twoépevo toyvTTag-toxvog (pl) 57 18 13,6 48 12
Téon e166d0v ot eninedo LOW (V) Vil max 08 08 08 08 0,8
Tdon e£o6dov ce eninedo LOW (V) V oLmax 0,5 05 0,5 0,5 0,5
Téon e16680v o¢ eninedo HIGH (V) Vitmin 20 2,0 2,0 2,0 2,0
Tdon e&odov oe eninedo HIGH (V) Votimin 27, 24 27 23 2.7
‘Evtaon €166800 ot eninedo LOW (mA) Iy 20 -04 -05 -02 -06
‘Evtaon e€o6dov ot eninedo LOW (mA) ToLmax 20 8 20 8 20
‘Evtacn £16680v oe eninedo HIGH (MA) T 50 20 20 20 20

"Evtaon ££630v o eninedo HIGH (MA) Loy, 1000 -400 -2000 -400 -1000





Θέμα 3ο
Να σχεδιάσετε έναν πίνακα PLA (AND-OR) τριών εισόδων (Ι1, Ι2, Ι3) και τεσσάρων εξόδων (Ο1, Ο2, Ο3, Ο4) με έξι όρους γινομένων και να τον προγραμματίσετε ώστε να εκτελεί τις εξής συναρτήσεις συνδυαστικής λογικής:

Ο1 = Ι1(Ι2(Ι3 + Ι1΄(Ι2΄(Ι3΄+Ι1(Ι2΄(Ι3΄
Ο2 = Ι1(Ι2΄(Ι3 + Ι1΄(Ι2΄(Ι3+Ι1΄(Ι2(Ι3΄

Ο3 = Ι1(Ι2(Ι3 + Ι1΄(Ι2΄(Ι3+Ι1(Ι2΄(Ι3΄

Ο4 = Ι1΄(Ι2΄(Ι3 + Ι1(Ι2΄(Ι3΄+Ι1΄(Ι2(Ι3΄
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Θέμα 4ο
Δίνεται το διάγραμμα ενός αποκωδικοποιητή 74LS138. Να σχεδιάσετε αποκωδικοποιητή 4 προς 16 με τη χρήση δύο ολοκληρωμένων 74LS138. Να εξηγήσετε αναλυτικά τη λειτουργία του κυκλώματος.

Θέμα 5ο
α) Εξηγείστε σε τι διαφέρει ένας μικροελεγκτής από έναν κοινό επεξεργαστή

β) Οργάνωση της μνήμης RAM του μικροελεγκτή PIC 16F84.
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